

**Zmluva o dodávke zemného plynu 2025-2026**

číslo dodávateľa:

číslo objednávateľa: SC2024/0996

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 s primeraným použitím § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb.

Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Obchodný zákonník**“) a zákona

č. 251/2012 Z. z. o energetike o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

(ďalej len „**Zmluva**“)

medzi:

**Obchodné meno:**

Sídlo:

Právna forma:

Štatutárny orgán:

IČO:

DIČ:

IČ DPH:

Bankové spojenie:

IBAN:

BIC/SWIFT:

(ďalej len „**Dodávateľ**“)**MET Slovakia, a.s.**

akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka: č. 5118/B

György Kovács, podpredseda predstavenstva a David Hírner, člen predstavenstva

45860637

2023117107

SK2023117107

ČSOB, a.s.

SK90 7500 0000 0002 2505 9863

CEKOSKBX

a

**Obchodné meno:**

Sídlo:

Právna forma:

Štatutárny orgán:

IČO:

DIČ:

IČ DPH:

Bankové spojenie:

IBAN:

BIC/SWIFT:

(ďalej len „**Odberateľ**“)**Národná diaľničná spoločnosť, a. s.**

Dúbravská 14, 841 04 Bratislava

akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka: č.3518/B

predstavenstvo zastúpené:

Ing. Filip Macháček predseda predstavenstva  
a generálny riaditeľ

PhDr. Rastislav Droppa, podpredseda predstavenstva

35 919 001

202 193 7775

SK 202 193 7775

Štátna pokladnica

SK95 8180 0000 0070 0069 4593

SPSRKBA

Dodávateľ a Odberateľ ďalej spoločne len („**Zmluvné strany**“)**Článok I.****Úvodné ustanovenia**

- 1.1 Na účely Zmluvy majú odborné pojmy a terminológia význam totožný, ako je uvedené v zákone č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o energetike**“), v zákone č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, v príslušných výnosoch a rozhodnutiach Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „**ÚRSO**“) a v ostatných súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisoch, pokiaľ nie je v Zmluve uvedené inak.



\*01470767\*

- 1.2 V zmysle bodu 1.1 Zmluvy sa používajú odborné pojmy a terminológia v súlade so zákonom o energetike, príslušnými výnosmi, ostatnými vyhláškami a rozhodnutiami ÚRSO, pričom nižšie uvedené pojmy majú nasledovný význam:
- a) Prevádzkovateľ distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“) - osoba, ktorá má povolenie na distribúciu plynu na časti vymedzeného územia, na ktorom sa nachádzajú odberné miesta Odberateľa;
  - b) Odberným miestom (ďalej len „OM“) - miesto/miesta plnenia odberu plynu Odberateľom titulom Zmluvy sú špecifikované v prílohe č. 2 Zmluvy – OM kategórie stredný odber (ďalej len „SO“) a OM kategórie Malé podnikanie a organizácie – maloodber (ďalej len „MO“), vybavené určeným meradlom podľa všeobecne záväzného právneho predpisu;
  - c) Odchýlkou - rozdiel medzi zmluvne dohodnutými hodnotami dodávok plynu - rozdiel medzi množstvom dodávky alebo odberu plynu dohodnutým v Zmluve a dodaným alebo odobratým množstvom plynu v reálnom čase.
- 1.3 Oprávnenými osobami poverenými za Odberateľa potvrdzovať odobraté množstvá plynu a podpisovať prílohy týkajúce sa špecifikácie odberných miest sú osoby uvedené v prílohe č. 3, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy.

## Článok II. Predmet zmluvy

- 2.1 Dodávateľ sa zaväzuje poskytovať Odberateľovi za podmienok dohodnutých v Zmluve združenú dodávku plynu (ďalej len „**združená dodávka**“ alebo „**tovar**“), ktorá zahŕňa:
- a) dodávku predpokladaného množstva plynu do OM v množstve, kvalite, čase a za podmienok dohodnutých v Zmluve;
  - b) prepravu plynu predpokladaného množstva plynu do OM podľa podmienok dohodnutých v Zmluve
  - c) zabezpečenie distribúcie plynu do OM Odberateľa a všetkých súvisiacich služieb (ďalej len „**distribučné služby**“) od príslušného PDS;
  - d) prevzatie zodpovednosti za odchýlku Odberateľa voči zúčtovateľovi odchýlky.
- Povinnosti Dodávateľa uvedené v písm. a)-d) ďalej spolu len „**predmet dodania**“.
- 2.2 Predpokladom pre združenú dodávku podľa Zmluvy je existencia zmlúv o pripojení OM do distribučnej sústavy PDS.
- 2.3 Odberateľ sa zaväzuje odoberať od Dodávateľa plyn v dohodnutom množstve, kvalite a čase za podmienok uvedených v Zmluve a zaplatiť Dodávateľovi dohodnutú cenu za združenú dodávku plynu - dodávku plynu, distribúciu plynu do OM Odberateľa, vrátane súvisiacich služieb a prevzatia zodpovednosti za odchýlku Odberateľa podľa podmienok uvedených v článku III Zmluvy a v súlade s predpismi na základe uplatnenia regulovaného prístupu k distribučnej sústave.
- 2.4 Odberateľ sa zaväzuje dodržiavať všetky povinnosti Odberateľa podľa právnych predpisov platných a účinných v Slovenskej republike, riadiť sa podmienkami Zmluvy, Technickými podmienkami PDS a dodržiavať podmienky pripojenia k distribučnej sústave.
- 2.5 Dodávateľ je povinný riadne dodať predmet dodania, dodržiavať Zmluvu a štandardy kvality prepravy plynu, distribúcie plynu a dodávky plynu ustanovené osobitnými predpismi.

### Dodávka plynu

- 2.6 Zmluvné strany si dohodli celkové množstvo dodávky plynu uvedené v prílohe č. 1 Zmluvy, ktoré

sa Dodávateľ zaväzuje dodať do OM Odberateľa v súlade so Zmluvou. Odberateľ sa zaväzuje odobrať od Dodávateľa počas doby trvania Zmluvy, resp. vyhodnocovacieho obdobia (i) minimálne 85 % z množstva plynu dohodnutého v Zmluve (ďalej len „**minimálne množstvo plynu** alebo „**MinMP**“) a (ii) maximálne 115 % z množstva plynu dohodnutého v Zmluve počas doby trvania Zmluvy, resp. vyhodnocovacieho obdobia (ďalej len „**maximálne množstvo plynu**“ alebo „**MaxMP**“).

- 2.7 V prípade porušenia záväzku Odberateľa uvedeného v bode 2.6 písmene (i) tohto článku Zmluvy, Dodávateľ má právo požadovať od Odberateľa zaplatenie zmluvnej pokuty vypočítanej podľa nasledovného vzorca:

$$ZP_n = (SoMP - MinMP) \times (SpotC \times k - CP)$$

**ZP<sub>n</sub>** – zmluvná pokuta neodobratia minimálneho množstva plynu dohodnuté v Zmluve v EUR/MWh

**SoMP** – skutočne odobraté množstvo plynu, ktoré Odberateľ odobral od Dodávateľa počas trvania Zmluvy v MWh

**MinMP** – minimálne množstvo plynu, ktoré sa Odberateľ zaviazal počas doby trvania Zmluvy odobrať od Dodávateľa v MWh

**SpotC** – spotová cena CEGH VTP Day-Ahead and Weekend End of day kotovanú na burze v piaty pracovných deň po skončení vyhodnocovacieho obdobia (zdroj: [www. powernext.com](http://www.powernext.com))

**k** – koeficient rovný hodnote 1,1

**CP** – cena dodávky plynu fakturovaná v posledný mesiac vyhodnocovacieho obdobia, resp. v prípade predčasného ukončenia Zmluvy cena fakturovaná v posledný mesiac trvania Zmluvy v EUR/MWh.

**Ak je hodnota ZP<sub>n</sub> < 0, potom ZP<sub>n</sub> = 0.**

**Ak je výsledok výpočtu zmluvnej pokuty neodobratia množstva plynu dohodnutého v Zmluve ( ZP<sub>n</sub> ) záporný, Dodávateľ nie je oprávnený požadovať zaplatenie tejto zmluvnej pokuty od Odberateľa.**

- 2.7.1 V prípade predčasného ukončenia Zmluvy (t.j. pred uplynutím vyhodnocovacieho obdobia) z dôvodov na strane Objednávateľa v súlade so Zmluvou sa množstvo neodobratého plynu vypočíta ako rozdiel medzi 85 % minimálneho množstva plynu a Odberateľom skutočne odobratým množstvom plynu ku dňu predčasného ukončenia Zmluvy.

- 2.8 V prípade porušenia záväzku Odberateľa uvedeného v bode 2.6 písmene (ii) tohto článku Zmluvy, Dodávateľ má právo požadovať od Odberateľa zaplatenie zmluvnej pokuty vypočítanej podľa nasledovného vzorca:

$$ZP_p = (SoMP - MaxMP) \times (Spotová \text{ cena} \times k - CP)$$

**ZP<sub>p</sub>** – zmluvná pokuta prekročenia maximálneho množstva plynu, ktoré sa Odberateľ zaviazal počas doby trvania Zmluvy odobrať od Dodávateľa

**MaxMP** – maximálne množstvo plynu, ktoré sa Odberateľ zaviazal počas doby trvania Zmluvy odobrať od Dodávateľa v MWh

**SpotC** – spotová cena CEGH VTP Day-Ahead and Weekend End of day kotovanú na burze v piaty pracovných deň po skončení vyhodnocovacieho obdobia (zdroj: [www. powernext.com](http://www.powernext.com))

**k** – koeficient rovný hodnote 1,1

**CP** – cena dodávky plynu fakturovaná v posledný mesiac vyhodnocovacieho obdobia, resp. v prípade predčasného ukončenia Zmluvy cena fakturovaná v posledný mesiac trvania Zmluvy

v EUR/MWh.

**Ak je hodnota ZPp < 0, potom ZPp = 0.**

**Ak je výsledok výpočtu zmluvnej pokuty prekročenia maximálneho množstva plynu (ZPp) záporný, Dodávateľ nie je oprávnený požadovať zaplataenie tejto zmluvnej pokuty od Odberateľa.**

- 2.9 Dodávky uvedené v Zmluve sú garantovanými dodávkami a môžu byť prerušené alebo obmedzené zo strany Dodávateľa len z dôvodov uvedených v zákone o energetike. Akékoľvek plánované prerušenie dodávky plynu je Dodávateľ povinný oznámiť písomne Odberateľovi najmenej 15 (pätnásť) kalendárnych dní pred plánovaným prerušením alebo obmedzením dodávky plynu, za podmienky, že Dodávateľ takouto informáciou v danom čase disponuje; v opačnom prípade PDS informuje Odberateľa .
- 2.10 Dodávateľ nesmie predmet dodania podľa Zmluvy ako celok odovzdať na splnenie inému subjektu. Časť predmetu dodania podľa Zmluvy môže odovzdať na splnenie svojmu subdodávateľovi uvedenému v zozname subdodávateľov tvorí prílohu č. 4 Zmluvy. Súhlas Odberateľa s dodaním predmetu dodania prostredníctvom subdodávateľa nezbavuje Dodávateľa povinnosti a zodpovednosti dodať predmet dodania podľa Zmluvy.

#### **Prevzatie zodpovednosti za odchýlku**

- 2.11 Dodávateľ preberá zodpovednosť za vyrovnanie odchýlok Odberateľa v plnom rozsahu.
- 2.12 Dodávka plynu a prevzatie zodpovednosti za odchýlku sa uskutočňujú v súlade s podmienkami Zmluvy, zákonom o energetike, pravidlami trhu s elektrinou a plynom, ako aj inými všeobecne záväznými právnymi predpismi v oblasti energetiky, Technickými podmienkami a platným pravidlami PDS, ktoré sa Zmluvné strany zaväzujú dodržiavať.

#### **Zabezpečenie distribučných služieb**

- 2.13 Dodávateľ počas zmluvného obdobia zabezpečí Odberateľovi distribučné služby do všetkých OM za podmienok uvedených v Zmluve, v súlade so zákonom o energetike, Technickými podmienkami PDS a ostatnými platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi. Odberateľ je podľa zákona o energetike zodpovedný za riadny stav odberného zariadenia a za dodržiavanie predpisov na zaistenie bezpečnosti technických zariadení.
- 2.14 Odberateľ sa zaväzuje v prípade krízovej situácie v plynárstve postupovať podľa príslušných právnych predpisov – a to ustanovenia § 21 zákona o energetike a vyhlášky Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 416/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o postupe pri uplatňovaní obmedzujúcich opatrení pri stave núdze a o opatreniach zameraných na odstránenie stavu núdze v elektroenergetike a podrobnosti o postupe pri vyhlasovaní krízovej situácie a jej úrovne, o vyhlasovaní obmedzujúcich opatrení v plynárstve pre jednotlivé kategórie odberateľov plynu, o opatreniach zameraných na odstránenie krízovej situácie a o spôsobe určenia obmedzujúcich opatrení v plynárstve a opatrení zameraných na odstránenie krízovej situácie v znení neskorších predpisov.
- 2.15 V prípade, že OM Odberateľa nie sú ku dňu uzatvorenia Zmluvy zapísané v distribučnej sústave (sieti) Dodávateľa, Dodávateľ je povinný vyvinúť maximálne úsilie na prehlásenie príslušných OM Odberateľa uvedených v prílohe č. 2 Zmluvy do svojej distribučnej sústavy (siete) najneskôr do 14 (štrnásť) kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy podľa článku IX bod 9.4 Zmluvy.

### **Článok III.**

#### **Cena**

- 3.1 Cena združenej dodávky plynu je stanovená dohodou Zmluvných strán v zmysle zákona č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o cenách“) a vyhlášky

Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cenách v znení neskorších predpisov. V jednotkových cenách je zahrnutá cena za prevzatie zodpovednosti Dodávateľa za odchýlku, ako aj ceny za systémové služby a ostatné poplatky, ktoré nie sú regulované zo strany ÚRSO. V jednotlivých cenách nie sú zahrnuté služby súvisiace s distribúciou, prepravou a ostatné poplatky regulované zo strany ÚRSO, spotrebná daň.

### 3.2 Cena pre OM kategórie SO – dodávka plynu nad 642 000 kWh/rok

#### 3.2.1 Cena za služby súvisiace s distribúciou

Cenu za služby súvisiace s distribúciou pre príslušné OM určuje Dodávateľ v zmysle platného rozhodnutia ÚRSO, ktorým sa prevádzkovateľovi distribučnej siete určujú tarify za prístup do distribučnej siete a distribúciu plynu a poskytovanie podporných služieb v plynárenstve v závislosti od množstva plynu dohodnutého v Zmluve.

#### 3.2.2 Cena za služby obchodníka

Ceny za služby obchodníka pre príslušné OM pozostáva zo sadzby za odobratý plyn a fixnej mesačnej sadzby v zmysle prílohy č. 1- Jednotkové ceny.

#### 3.2.3 Cena za služby súvisiace s prepravou

Cenu za služby súvisiace s prepravou určuje Dodávateľ v zmysle rozhodnutia ÚRSO.

### 3.3 Cena pre OM kategórie MO - dodávka zemného plynu do 642 000 kWh/rok

#### 3.3.1 Cena za služby súvisiace s distribúciou

Cenu za služby súvisiace s distribúciou pre príslušné OM určuje Dodávateľ v zmysle platného Rozhodnutia ÚRSO, ktorým sa prevádzkovateľovi distribučnej siete určujú tarify za prístup do distribučnej siete a distribúciu plynu a poskytovanie podporných služieb v plynárenstve v závislosti od ZM.

#### 3.3.2 Cena za služby obchodníka

Cenu za služby obchodníka určuje Dodávateľ v súlade s jednotkovými cenami, ktoré predložil do súťaže podľa Prílohy č. 1 Zmluvy v kategórii MO ako sadzba za odobratý plyn v jednotlivých tarifách a fixná mesačná sadzba pre jednotlivé tarify a OM.

#### 3.3.3 Cena za služby súvisiace s prepravou

Cenu za služby súvisiace s prepravou určuje Dodávateľ v zmysle rozhodnutia ÚRSO.

### 3.4 Celková cena za dodávku plynu je Zmluvnými stranami dohodnutá ako súčet súčinov skutočného množstva nameraného plynomermi na jednotlivých OM Odberateľa a príslušnej prijatej ceny za dodávku plynu.

#### 3.4.1 Celková cena za dodávku zemného plynu v zmysle Zmluvy a prijatej ceny je nasledovná:

Cena bez dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“): 956 289,80 EUR

Zákonná výška DPH 191 257,96 EUR (20%)

Cena s DPH 1 147 547,76 EUR

(slovom: jedenmiliónjednostoštyridsaťsedemtisícpäťstoštyridsaťsedem-76 centov).

Podrobný rozpis ceny tvorí prílohu č. 1 Zmluvy.

### 3.5 Presné vymedzenie druhu tarify (sadzby) pre každé OM je ocenené v prílohe č.1 k Zmluve, a to podľa odberových pomerov.

### 3.6 V cene za dodávku plynu je zahrnuté prevzatie zodpovednosti Odberateľa za odchýlku podľa Zmluvy a všetky služby, poplatky a náklady na všetky zložky dodávky plynu, ktoré nie sú určované rozhodnutím ÚRSO.

### 3.7 Ceny sú uvedené bez DPH, spotrebnej dane z plynu, prípadne iných aplikovateľných daní v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov.

- 3.8 Jednotkové ceny za dodávku plynu uvedené v prílohe č. 1 sú pevné, nemenné a záväzné počas trvania Zmluvy. Týmto ustanovením nie je dotknuté ustanovenie bodu 4.10 tohto článku Zmluvy.
- 3.9 Zmena združenej dodávky plynu podľa Zmluvy počas trvania Zmluvy môže byť upravovaná výlučne v prípadoch spôsobených nezávisle od vôle strán, a to v dôsledku prijatia všeobecne záväzných legislatívnych úprav (napr. na základe rozhodnutia ÚRSO). Prípadnú zmenu prijatých jednotkových cien si upravujú Zmluvné strany po vzájomnej dohode dodatkom k Zmluve v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Týmto ustanovením nie je dotknuté ustanovenie článku VII, bodu 7.4 Zmluvy.

#### Článok IV.

#### Platobné a fakturačné podmienky

##### Platba za opakované dodávky

- 4.1 Dodávka plynu (vrátane prevzatia zodpovedností za odchýlku) a distribučné a prepravné služby sú v zmysle zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o DPH“) považované za opakované dodanie tovaru a služby. Faktúry vyhotovuje Dodávateľ spoločne za dodávku plynu, distribučné a prepravné služby.
- 4.2 Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať Dodávateľovi preddavky za združenú dodávku plynu vrátane prevzatia zodpovedností za odchýlku a distribučné a prepravné služby vo výške 80 % (osemdesiat percent) predpokladanej ceny mesačnej dodávky plynu do všetkých svojich OM.
- 4.3 Odberateľ je povinný uhradiť faktúry za opakované združené dodávky plynu do (dvadsaťjeden) kalendárnych dní odo dňa ich doporučeného doručenia do sídla Odberateľa.

##### Fakturácia

- 4.4 Vyúčtovaciu faktúru za združenú dodávku plynu pre Odberateľa s mesačným odpočtom vyhotoví Dodávateľ k poslednému dňu príslušného mesiaca. Vo vyúčtovacej faktúre je Dodávateľ povinný vyúčtovať Odberateľovi za združenú dodávku plynu skutočné množstvo odobratého plynu. Vyúčtovaciu faktúru za združenú dodávku plynu je Dodávateľ oprávnený vyhotoviť aj v prípade mimoriadneho odpočtu, pri výmene určeného meradla, ukončení odberu a pod.
- 4.5 Vyúčtovaciu faktúru za združenú dodávku plynu Odberateľa s ročným odpočtom vyhotoví Dodávateľ na základe odpočtu vykonaného podľa odpočtových cyklov príslušných PDS k poslednému dňu mesiaca, v ktorom bol vykonaný odpočet. Vo vyúčtovacej faktúre za združenú dodávku plynu Dodávateľ zohľadní uhradené faktúry za opakované dodávky vyhotovené Dodávateľom. Vyúčtovaciu faktúru za dodávku plynu a distribučné služby je Dodávateľ oprávnený vyhotoviť aj v prípade mimoriadneho odpočtu, pri výmene určeného meradla, ukončení odberu a pod.
- 4.6 Podkladom pre fakturáciu budú namerané skutočné množstvá odobratého plynu v jednotlivých OM, predložené Dodávateľovi zo strany PDS alebo iný spôsob určenia odberu v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov. Dodané a odobraté množstvo plynu sa vyhodnocuje ako množstvo energie vyjadrené v obchodnej jednotke, ktoré je súčinom spaľovacieho tepla a objemového a dodaného objemu plynu v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov.  
Faktúra za odobratý plyn bude vyhotovovaná pre všetky OM, pričom v rámci nej bude vytvorený rozpis za každé OM samostatne a budú v ňom uvedené a označené jednotlivé položky ceny vrátane ceny alebo poplatku za každú položku. Pre OM Odberateľa s mesačným odpočtovým cyklom bude pre účtovanie ceny za dodávku plynu zúčtovaným obdobím kalendárny mesiac začínajúci 1. deň mesiaca o 00:00 hod. platného času a končí posledným dňom v mesiaci o 24:00 hod. platného času.
- 4.7 Dodávateľ a Odberateľ sa dohodli na spôsobe uhrádzania záväzkov odberateľa vyplývajúcich zo Zmluvy nasledovne:  
Vyúčtovacia faktúra so zohľadnením pravidelných mesačných platieb je splatná do 21

(dvadsaťjeden) kalendárnych dní od doporučeného doručenia vyúčtovacej faktúry do sídla Odberateľa. Za uhradenie faktúry sa považuje deň, v ktorom bude fakturovaná suma pripísaná na účet Dodávateľa.

- 4.8 Faktúra musí obsahovať obligatórne náležitosti podľa § 74 ods. 1 zákona o DPH. Faktúra musí obsahovať aj nasledovné údaje: odvolávku na číslo Zmluvy, dodatku, popis plnenia Zmluvy, bankové spojenie v zmysle Zmluvy. Faktúra musí obsahovať aj nasledovné údaje: odvolávku na číslo Zmluvy, dodatku, popis plnenia v zmysle predmetu zmluvy, bankové spojenie v zmysle Zmluvy, dodatku, popis plnenia v zmysle predmetu Zmluvy. Ak ich faktúra nebude obsahovať, Odberateľ je oprávnený takúto faktúru vrátiť Dodávateľovi spolu s označením nedostatkov, pre ktoré bola vrátená. V tomto prípade plynutie lehoty splatnosti takejto faktúry sa prerušuje a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom nasledujúcim po dni doporučeného doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry. Na účely fakturácie sa za deň dodania tovaru považuje posledný deň obdobia, na ktoré sa platba vzťahuje. Faktúry je povinný Dodávateľ zasielať do sídla Objednávateľa.
- 4.9 V prípade, ak je Dodávateľ v postavení zahraničnej osoby, riadi sa zákonom o DPH.
- 4.10 Dodávateľ nemá nárok na úhradu ďalších nákladov, ktoré nie sú uvedené v Zmluve a povinnosť platiť ich nevyplýva Odberateľovi zo všeobecne záväzných právnych predpisov.

#### **Dôsledky porušenia platobných a fakturačných podmienok**

- 4.11 Pri nedodržaní lehoty splatnosti záväzkov vyplývajúcich zo Zmluvy, je Dodávateľ povinný zaslať Odberateľovi písomnú upomienku. Ak je Odberateľ v omeškaní s úhradou faktúry zo zmluvného vzťahu s Dodávateľom podľa Zmluvy, je Dodávateľ oprávnený vyfakturovať Odberateľovi úrok z omeškania vo výške ustanovenej v zmysle § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka za každý deň omeškania za obdobie odo dňa nasledujúceho po dni splatnosti faktúry do dňa pripísania platby na účet Dodávateľa. Úrok z omeškania za nezaplatený preddavok za príslušný mesiac je Dodávateľ oprávnený vyfakturovať Odberateľovi za obdobie odo dňa jeho splatnosti do dňa vyhotovenia vyúčtovacej faktúry za príslušný mesiac. Uplatnením úroku z omeškania nezaniká nárok Dodávateľa na náhradu škody prevyšujúcu vyfakturovaný úrok z omeškania.
- 4.12 Akákoľvek čiastka, ktorá nie je fakturovaná, bude uplatnená oprávnenou stranou formou faktúry. Splatnosť takejto faktúry je najneskôr v lehote splatnosti vyúčtovacej faktúry, pričom splnenie záväzku nastáva momentom pripísania dlžnej sumy na účet oprávnenej strany.
- 4.13 V platobnom styku sú zmluvné strany povinné používať variabilný symbol, uvedený v príslušnom doklade (napr. vyúčtovacia faktúra). Odberateľ je povinný pri každej (i čiastočnej) úhrade faktúry uvádzať určený variabilný symbol.

#### **Článok V. Meranie**

- 5.1 Meranie dodaného množstva plynu, vykonávanie odpočtov určeného meradla vrátane vyhodnocovania, odovzdávania výsledkov merania a ostatných informácií potrebných pre vyúčtovanie združenej dodávky vykonáva a odovzdá Dodávateľovi príslušný PDS v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, Technickými podmienkami PDS. Odpočet určeného meradla sa vykonáva za prítomnosti oprávnenej osoby Odberateľa. Dodávateľ fakturuje dodávku plynu a distribučné služby na základe týchto údajov. V prípade poruchy určeného meradla alebo fakturácie s nesprávnou konštantou má Dodávateľ právo upraviť fakturačné hodnoty podľa údajov, ktoré Dodávateľ dostane od PDS.
- 5.2 Množstvo dodaného plynu sa meria určeným meradlom v zmysle zákona č.157/2018 Z. z. o metrológii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
- 5.3 Montáž, pripojenie alebo výmenu určeného meradla zabezpečí Dodávateľ prostredníctvom PDS po splnení technických podmienok PDS pre meranie plynu. Druh, počet, veľkosť a umiestnenie určeného meradla a ovládacích zariadení určuje PDS. Úpravy OM, potrebné na umiestnenie

- meradla, zabezpečuje Odberateľ na vlastné náklady.
- 5.4 Odberateľ je povinný starať sa o určené meradlo tak, aby neprišlo k jeho poškodeniu alebo odcudzeniu a sleduje jeho riadny chod. Všetky poruchy na určenom meradle, vrátane porušenia zabezpečenia proti neoprávnenej manipulácii, ktoré Odberateľ zistí, je povinný bezodkladne ohlásiť Dodávateľovi. Odberateľ sa zaväzuje umožniť PDS prístup k odbernému plynovému zariadeniu a určenému meradlu v súlade s Prevádzkovým poriadkom a zákonom o energetike na účel vykonania kontroly, výmeny, odobratia určeného meradla alebo zistenia odobratého množstva plynu na základe písomného oznámenia Dodávateľa doručeného Odberateľovi aspoň 7 (sedem) kalendárnych dní pred vykonaním kontroly, výmeny, odobratím meradla alebo zisťovaním odobratého množstva plynu.
- 5.5 Ak má Odberateľ pochybnosti o správnosti merania údajov určeným meradlom alebo zistí na určenom meradle chybu, písomne požiada Dodávateľa o zabezpečenie jeho preskúšania. Dodávateľ je povinný do 30 (tridsať) kalendárnych dní od písomnej požiadavky Odberateľa zabezpečiť preskúšanie určeného meradla.
- Dôvody výmeny určeného meradla môžu byť najmä:
- a) výmena určeného meradla z dôvodu uplynutia času platnosti overenia;
  - b) výmena určeného meradla pri požiadavke na preskúšanie určeného meradla;
  - c) výmena určeného meradla z dôvodu poruchy na určenom meradle;
  - d) výmena určeného meradla z dôvodu zmeny zmluvných podmienok.
- 5.6 Pripojenie podružných meracích, kontrolných, signalizačných a regulačných zariadení napojených na meracie zariadenie príslušného PDS alebo k príslušnému meraciemu transformátoru je možné len so súhlasom príslušného PDS.
- 5.7 Dodávateľ je povinný poskytnúť bezodplatne individuálnu obsluhu Odberateľa, a to prostredníctvom určeného manažéra počas 8 (ôsmich) hodín v rámci pracovných dní a počas dní pracovného pokoja prostredníctvom dostupnej zákaznickej linky s operátorom za účelom riešenia najmä technických záležitostí (pripájanie nových OM, rušenie nepotrebných OM, prehlasovanie OM, komunikácia s jednotlivými PDS a iné). Dodávateľ určí a písomne oznámi Odberateľovi osobu manažéra a číslo zákaznickej linky s operátorom najneskôr do 3 (troch) pracovných dní od nadobudnutia účinnosti Zmluvy.
- 5.8 Dodávateľ je povinný do 30 (tridsiatich) kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy predložiť Odberateľovi potvrdenie o poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú jeho prevádzkovou činnosťou vo výške minimálne 500 000,00 EUR (slovom: päťstotisíc eur).
- 5.9 Reklamácia technických podmienok dodávky a distribúcie plynu, poruchy meradla, poruchy odpočtu meradla a správnosti fakturácie meraných údajov sa riadia príslušným prevádzkovým poriadkom PDS. Zmluvné strany sa dohodli, že reklamáciu uplatňuje Odberateľ písomnou formou u Dodávateľa. Pre účely realizácie kontrolných odpočtov je Odberateľovi umožnený neobmedzený prístup ku všetkým určeným meradlám na OM za podmienok stanovených v prevádzkovom poriadku PDS. Dodávateľ je povinný reklamáciu prešetriť a výsledok prešetrenia písomne oznámiť Odberateľovi v lehote 15 (pätnástich) kalendárnych dní od doručenia reklamácie. Pokiaľ si prešetrenie reklamácie vyžaduje súčinnosť tretej strany, môže Dodávateľ predĺžiť lehotu na vybavenie reklamácie o ďalších najviac 5 (piatich) pracovných dní. Odberateľ uplatňuje reklamáciu u (meno a priezvisko, t.č. kontaktnej osoby dodávateľa) alebo elektronicky na emailovú adresu (emailová adresa kontaktnej osoby dodávateľa).

## Článok VI.

### Prerušenie alebo obmedzenie dodávky plynu distribučných služieb

- 6.1 Odberateľ berie na vedomie, že PDS je oprávnený obmedziť alebo prerušiť distribučné služby v



nevyhnutnom rozsahu a na nevyhnutnú dobu v prípadoch ustanovených všeobecne záväzným právnym predpisom, Prevádzkovým poriadkom PDS a Zmluvou. Počas takéhoto prerušenia alebo obmedzenia nie je Dodávateľ povinný dodávať plyn a zabezpečovať distribučné služby. V uvedených prípadoch nemá Odberateľ voči Dodávateľovi nárok na náhradu preukázateľne vzniknutej škody (skutočnej škody a ušlého zisku).

PDS informuje Odberateľa o plánovanom obmedzení alebo prerušení distribučných služieb v súlade so zákonom o energetike. V prípade prerušenia alebo obmedzenia distribučných služieb z dôvodu poruchy odberného zariadenia na dotknutom OM Odberateľa, je Odberateľ povinný informovať Dodávateľa.

## Článok VII. Zodpovednosť a vyššia moc

- 7.1 Každá zo zmluvných strán je zodpovedná za škodu, ktorá vznikne porušením jej povinností voči druhej zmluvnej strane. Ak Dodávateľ z vlastnej viny nedodá Odberateľovi združenú dodávku podľa Zmluvy alebo poruší svoje povinnosti vzťahujúce sa k príslušnému OM iným spôsobom, Odberateľ má po preukázaní rozsahu škody právo na náhradu vzniknutej škody, ak bola preukázateľne spôsobená Dodávateľom a vznikla v súvislosti s týmto nedodaním alebo v súvislosti s iným takýmto porušením povinností Dodávateľa. Právo na náhradu škody nevzniká, keď škody boli pôsobené obmedzením alebo prerušením dodávky plynu a distribučných služieb v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi (napr. zákonom o energetike) a so Zmluvou alebo okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť podľa ustanovenia § 374 Obchodného zákonníka. Zmluvné strany sú povinné vyvinúť maximálne úsilie na predchádzanie vzniku škôd a zníženie ich rozsahu, ako aj poskytnúť si navzájom súčinnosť potrebnú na preverenie okolností vzniku škody a jej výšky.

Odberateľ zodpovedá za škodu spôsobenú neoprávneným odberom v súlade so zákonom o energetike a s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

- 7.2 Zmluvné strany nie sú zodpovedné za škody, ktoré vzniknú druhej zmluvnej strane z dôvodu okolností vylučujúcich zodpovednosť (vyššia moc). Za okolnosti vylučujúce zodpovednosť sa považuje prekážka, ktorá nastala nezávisle od vôle povinnej strany a bráni jej v splnení povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná strana túto prekážku alebo jej následky odvrátila alebo prekonala a ďalej, že by v čase podpísania Zmluvy túto prekážku predvídala. Za okolnosti vylučujúce zodpovednosť sa považujú najmä nepredvídateľné prírodné udalosti, teroristická akcia postihujúca možnosť plnenia povinností Dodávateľa. Pre vylúčenie pochybností, na účely Zmluvy, sa za okolnosti vylučujúce zodpovednosť nepovažuje štrajk zamestnancov niektorej zmluvnej strany alebo zmena ekonomických pomerov niektorej zmluvnej strany alebo subdodávateľa.
- 7.3 Každá zo zmluvných strán je povinná písomnou formou vyrozumieť bez zbytočného odkladu druhú zmluvnú stranu o okolnostiach vylučujúcich zodpovednosť tejto zmluvnej strany s uvedením dôvodov a predpokladanej doby trvania takýchto okolností. Zmluvná strana odvolávajúca sa na okolnosti vylučujúce zodpovednosť, je povinná poskytnúť druhej zmluvnej strane možnosť preveriť existenciu dôvodov vylučujúcich zodpovednosť.
- 7.4 Zmluvné strany sa dohodli, že na účely Zmluvy sa za vyššiu moc bude považovať aj rozhodnutie vlády Slovenskej republiky alebo Európskej komisie (ďalej len „**rozhodnutie**“), ktorého výsledkom bude právna norma/y upravujúca/e ceny, resp. obchodovanie s plynom spôsobom preukázateľne znemožňujúcim plnenie Zmluvy na strane Dodávateľa alebo Odberateľa, pričom je však zároveň z rozhodnutia zrejme pre Odberateľa ďalší postup ohľadom spôsobu zabezpečenia predmetu dodania podľa Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že ak nastane okolnosť podľa predchádzajúcej vety tohto bodu Zmluvy, sú povinné bezodkladne začať rokovanie o ďalšom postupe ohľadne zabezpečenia predmetu dodania Zmluvy.

- 7.5 Zmluvná strana postihnutá vyššou mocou sa zaväzuje vyvinúť primerané úsilie na odstránenie okolností vylučujúcich zodpovednosť, aby bolo možné obnoviť plnenie predmetu Zmluvy a druhej zmluvnej strane písomne oznámiť zánik okolností vylučujúcich zodpovednosť. Zmluvné dohodnuté termíny sa predlžujú o dobu trvania okolností vylučujúcich zodpovednosť/vis major. Ak doba ich trvania presahuje 30 (tridsať) kalendárnych dní, ktorákoľvek zo zmluvných strán je oprávnená písomne odstúpiť od Zmluvy bez akýchkoľvek negatívnych právnych dôsledkov pre odstupujúcu Zmluvnú stranu.

### **Článok VIII. Postúpenie práv**

- 8.1 Žiadna zo zmluvných strán nemôže bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej strany priamo alebo nepriamo meniť záväzkový vzťah založený Zmluvou alebo postúpiť práva zo Zmluvy ani postúpiť pohľadávky voči druhej strane vzniknuté zo Zmluvy alebo na základe Zmluvy bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy podľa článku XIII, bodu 13.4 Zmluvy.

### **Článok IX. Úpravy Zmluvy**

- 9.1 Akékoľvek zmeny a doplnky Zmluvy, okrem prípadov výslovne v Zmluve uvedených, je možné vykonať len písomným dodatkom k Zmluve na základe dohody Zmluvných strán.
- 9.2 Zmenu obchodného mena, sídla, DIČ, právnej formy, adresy pre poštový styk, čísla účtu, telefónnych čísiel, čísla faxu, e-mailovej adresy a mien kontaktných osôb nie je potrebné vykonať dodatkom k Zmluve, postačuje jednostranné písomné oznámenie týchto skutočností doručené druhej zmluvnej strane podpísané oprávnenými zástupcami zmluvnej strany. Zmluvné strany sa zaväzujú, že každú zmenu údajov uvedených v predchádzajúcej vete oznámia druhej zmluvnej strane do 10 (desiatich) kalendárnych dní, odkedy príslušná zmena nastala.

### **Článok X. Doručovanie**

- 10.1 Akékoľvek oznámenie, resp. písomnosti, ktoré má zaslať jedna zmluvná strana druhej podľa Zmluvy, najmä, avšak nielen, oznámenia, žiadosti, návrhy alebo iné právne úkony obsahujúce uplatnenie práva alebo nároku vrátane odstúpenia od Zmluvy, bude doručené osobne alebo doporučeným listom na adresu sídla uvedenú v úvodných ustanoveniach Zmluvy. Pri doručovaní osobne sa oznámenie považuje za doručené jeho fyzickým odovzdaním osobe oprávnenej prijímať doručované zásielky za zmluvnú stranu. Pri doručovaní prostredníctvom pošty alebo doručovacej služby sa doručenie považuje za účinné dňom jeho prevzatia, v prípade uloženia zásielky s oznámením o uložení zásielky na pošte sa zásielka považuje za doručenú tretí deň od uloženia, aj keď sa zmluvná strana o uložení na pošte nedozvedela. Odmietnutie prevzatia oznámenia doručovaného osobne alebo doporučeným listom má účinky riadneho doručenia, a to momentom odmietnutia.
- 10.2 Oznámenie môže byť doručené tiež faxom, resp. e-mailom, ak bude originál oznámenia najneskôr nasledujúci pracovný deň doručený osobne alebo odoslaný prostredníctvom poštového podniku doporučenou poštovou zásielkou na adresu sídla uvedenú v úvodných ustanoveniach zmluvy druhej zmluvnej strany. Podmienka odoslania originálu oznámenia zaslaného e-mailom podľa predchádzajúcej vety sa nevzťahuje na doručovanie faktúr podľa Zmluvy. V prípade oznámení zasielaných e-mailom sa oznámenie považuje za doručené okamihom doručenia e-mailovej správy druhej zmluvnej strane. V prípade faxovaných oznámení sa oznámenie považuje za prijaté, keď má odosielateľ dôkaz bezporuchového prenosu. V oboch prípadoch platí, že keď bude takéto oznámenie zaslané po 15:00 hod., bude sa považovať za prijaté v nasledujúci pracovný

deň. Písomností doručované formou ich sprístupnenia/zverejnenia sa považujú za doručené okamihom ich sprístupnenia/zverejnenia.

- 10.3 Až do ďalšieho oznámenia sú platné adresy (poštová, ako aj elektronická) a kontaktné údaje Zmluvných strán podľa špecifikácií Zmluvných strán v záhlaví Zmluvy.

#### Článok XI. Trvanie Zmluvy

- 11.1 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky, nie však skôr ako uplynie trvanie Zmluvy o dodávke plynu ZM/2023/0266 uzatvorenej dňa 29.06.2023, t.j. nie skôr ako dňa 31.12.2024.
- 11.2 Povinnosť Dodávateľa poskytovať Odberateľovi združenú dodávku plynu podľa Zmluvy vzniká dňom fyzického pripojenia OM do distribučnej sústavy (siete) PDS a zaradením OM do bilančnej skupiny Dodávateľa v súlade s článkom II bod 2.17 Zmluvy.
- 11.3 Zmluva sa uzatvára na dobu určitú odo dňa **1.1.2025** do dňa **31.12.2026**.

#### Článok XII. Osobitné ustanovenia

- 12.1 Dodávateľ nesmie združenú dodávku ako celok odovzdať na dodanie inému subjektu. Časť združenej dodávky môže Dodávateľ odovzdať na vykonanie svojmu subdodávateľovi uvedenému v zozname subdodávateľov, ktorý tvorí prílohu č. 4 Zmluvy. Súhlas Odberateľa s dodaním združenej dodávky prostredníctvom subdodávateľa nezbavuje Dodávateľa povinnosti a zodpovednosti za všetky práce a činnosti subdodávateľa.
- 12.2 Ak sa na Dodávateľa a jeho subdodávateľov vzťahuje povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora (ďalej len „**RPVS**“) podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o RPVS**“), potom sú Dodávateľ ako aj jeho subdodávateľia povinní dodržať túto povinnosť po celú dobu trvania Zmluvy, pričom Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť splnenie tejto povinnosti aj zo strany subdodávateľov. V prípade porušenia povinnosti Dodávateľa podľa predchádzajúcej vety, Odberateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť v okamihu, čo sa o tomto porušení dozvedel. Ak v súvislosti s porušením vyššie uvedenej povinnosti uloží príslušný orgán Odberateľovi akúkoľvek sankciu, Dodávateľ je povinný túto sankciu mu v plnej výške nahradiť.
- 12.3 Počas trvania Zmluvy je Dodávateľ oprávnený zmeniť subdodávateľa uvedeného v prílohe č. 4 Zmluvy výlučne na základe dodatku k Zmluve. Nový subdodávateľ musí spĺňať povinnosť zápisu v RPVS podľa zákona o RPVS, v prípade, ak mu takáto povinnosť zo zákona o RPVS vyplýva.

Odberateľ má právo odmietnuť podpísať dodatok a požiadať Dodávateľa o určenie iného subdodávateľa, ak má na to závažné dôvody (napr. ak nový subdodávateľ nie je zapísaný v RPVS podľa zákona o RPVS, v prípade, ak mu takáto povinnosť zo zákona o RPVS vyplýva, nesplnenie podmienok pre výmenu subdodávateľa atď.). Dodávateľ je povinný žiadosti Odberateľa podľa predchádzajúcej vety bezodkladne vyhovieť a navrhnúť iného subdodávateľa, pričom tento subdodávateľ musí spĺňať povinnosť zápisu v RPVS podľa zákona o RPVS, v prípade, ak mu takáto povinnosť zo zákona o RPVS vyplýva.

- 12.4 Dodávateľ vyhlasuje, že príloha č. 4 k Zmluve obsahuje aktuálne a úplné údaje v zmysle ustanovenia § 41 ods. 3 a 4 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**ZVO**“). Údaje v zmysle ustanovenia § 41 ods. 3 ZVO sú údaje o všetkých známych subdodávateľoch v rozsahu obchodné meno/názov, sídlo/miesto podnikania, IČO, zápis do príslušného registra a údaje o osobe oprávnenej konať za

- subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia (ďalej len „údaje“). Zmenu údajov akéhokoľvek aktuálneho subdodávateľa je Dodávateľ povinný bezodkladne písomne oznámiť Odberateľovi, pričom zmluvné strany sa výslovne dohodli, že na zmenu údajov nie je potrebné uzatvoriť dodatok k Zmluve. V prípade nesplnenia povinnosti Dodávateľa v zmysle predchádzajúcej vety má Odberateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 250,- EUR (slovom: dvestopäťdesiat eur) za každý neoznámený zmenený údaj, ako aj náhradu škody, ktorá Odberateľovi v tejto súvislosti vznikne. V dodatku k Zmluve, ktorým sa mení pôvodný subdodávateľ, je Dodávateľ povinný uviesť aktuálne a úplné údaje nového subdodávateľa. V prípade, ak Dodávateľ neoznámí Odberateľovi subdodávateľa, resp. nového subdodávateľa, je povinný zaplatiť Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5 000,- EUR (slovom: päťtisíc eur), pričom nárok na náhradu škody týmto nie je dotknutý.
- 12.5 V prípade, ak Dodávateľ preukazoval splnenie podmienok účasti podľa ustanovenia § 34 ZVO inou osobou, je povinný pri plnení Zmluvy skutočne používať kapacity osoby, ktorej spôsobilosť využíva na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti. V prípade nedodržania týchto povinností je Dodávateľ povinný zaplatiť Odberateľovi zmluvnú pokutu za každé takéto porušenie vo výške 5 000,- EUR (slovom: päťtisíc eur). Porušenie týchto povinností sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy. Odberateľ je zároveň oprávnený odstúpiť od Zmluvy.
- 12.6 Dodávateľ sa zaväzuje, že nebude v súvislosti s dodávaním plynu zamestnávať zamestnancov v rozpore s právnymi predpismi Slovenskej republiky upravujúcimi nelegálnu prácu a nelegálne zamestnávanie, ako aj právnymi predpismi Európskej únie, a to najmä v rozpore so zákonom č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o nelegálnej práci**“), v spojení so zákonom č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov, Obchodným zákonníkom, zákonom č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákonom č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov, zákonom č. 404/2011 Z. z. o pobyte cudzincov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 480/2002 Z. z. o azyle a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, Smernicou Európskeho parlamentu a Rady 2009/52/ES z 18. júna 2009, ktorou sa stanovujú minimálne normy pre sankcie a opatrenia voči zamestnávateľom štátnych príslušníkov tretích krajín, ktorí sa neoprávnene zdržiavajú na území členských štátov.
- 12.7 V prípade, že orgán vykonávajúci kontrolu nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania zistí porušenie § 7b ods. 5 zákona o nelegálnej práci, t. j. porušenie zákazu prijať prácu alebo službu, ktorú odberateľovi na základe zmluvy dodáva alebo poskytuje Dodávateľ ako poskytovateľ služby prostredníctvom fyzickej osoby, ktorú nelegálne zamestnáva, v nadväznosti na čo bude Odberateľovi uložená pokuta, ktorú odberateľ uhradí, Odberateľ si uplatní jej náhradu u Dodávateľa a Dodávateľ sa zaväzuje túto pokutu Odberateľovi nahradiť.

### **Článok XIII. Ukončenie Zmluvy**

- 13.1 Zmluva zanikne uplynutím času, na ktorý bola dohodnutá, ktorý je uvedený v článku XII v bode 12.3 Zmluvy. Okrem právnej skutočnosti uvedenej v predošlej vete tohto bodu Zmluvy, Zmluvu je možné ukončiť aj písomnou dohodou Zmluvných strán, písomným odstúpením od Zmluvy alebo výpoveďou zo strany Odberateľa podľa bodu 13.3 tohto článku Zmluvy.
- 13.2 V prípade zániku Zmluvy dohodou Zmluvných strán, táto zanikne dňom uvedeným v tejto dohode (ďalej len „**Dohoda**“). V Dohode sa upravujú aj vzájomné nároky zmluvných strán vzniknuté z plnenia zmluvných povinností alebo z ich porušenia druhou zmluvnou stranou ku dňu zániku Zmluvy dohodou.
- 13.3 V prípade odstúpenia od Zmluvy sa zmluvné strany budú riadiť ustanoveniami § 344 a nasl. Obchodného zákonníka. Odstúpenie od Zmluvy musí mať písomnú formu, musí byť doručené

- druhej zmluvnej strane a jeho účinky nastávajú dňom doručenia zmluvnej strane, ktorá svoju povinnosť porušila.
- 13.4 Odberateľ je oprávnený okamžite odstúpiť od Zmluvy v prípade podstatného porušenia Zmluvy Dodávateľom, a to najmä v prípadoch:
- ak sa preukáže, že Dodávateľ v ponuke predložil nepravdivé doklady alebo uviedol nepravdivé a/alebo neúplné údaje,
  - ak je zrejmé, že z dôvodov na strane Dodávateľa predmet dodania podľa Zmluvy nebude dodaný včas a/alebo riadne,
  - v ďalších prípadoch uvedených v Zmluve,
  - v ďalších prípadoch uvedených v zákone.
- 13.5 Dodávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť prostredníctvom písomného odstúpenia v nasledovných prípadoch, ktoré sa považujú za nepodstatné porušenie Zmluvy podľa bodu 13.7 tohto článku:
- ak je Odberateľ v omeškaní s úhradou faktúry alebo akejkoľvek platby a túto neuhradil ani do 10 (desiatich) kalendárnych dní od doručenia Upomienky;
  - neoprávneného odberu plynu v zmysle zákona o energetike;
  - ak Odberateľ svojím odberom ohrozuje bezpečnosť, spoľahlivosť alebo kvalitu dodávky plynu;
  - ak Odberateľ opakovane (majúc tým na mysli viac ako raz) ani po písomnej výzve nesprístupní OM pre vykonanie montáže určeného meradla;
  - ak Odberateľ opakovane (majúc tým na mysli viac ako raz) ani po písomnej výzve, neumožní prístup PDS alebo Dodávateľovi k určenému meradlu, prístup k Odbernému plynovému zariadeniu alebo opakovane (majúc tým na mysli viac ako raz) neumožní montáž určeného meradla alebo zariadenia na prenos informácií o nameraných údajoch;
  - nepĺnenia povinností vyplývajúcich Odberateľovi zo Zmluvy, zo zákona o energetike alebo iných súvisiacich právnych predpisov, ak Odberateľ nevykoná nápravu ani v lehote uvedenej v písomnej výzve Dodávateľa;
  - ak banka oznámila Dodávateľovi, že Odberateľ je v omeškaní s úhradou platby ktorejkoľvek z pohľadávok postúpených banke o viac ako 25 (dvadsaťpäť) pracovných dní;
  - ak sa Odberateľ dopustil porušenia inej zmluvy uzatvorenej medzi Odberateľom a Dodávateľom a Dodávateľ z tohto dôvodu od takejto zmluvy odstúpil.
- 13.6 Odberateľ je oprávnený okamžite odstúpiť od Zmluvy tiež v prípade, ak Dodávateľ vstúpil do likvidácie, na jeho majetok bol vyhlásený konkurz alebo bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok ako aj vtedy, ak existuje dôvodná obava, že plnenie záväzkov Dodávateľa podľa Zmluvy je vážne ohrozené.
- 13.7 V prípade nepodstatného porušenia Zmluvy sú Zmluvné strany oprávnené od Zmluvy odstúpiť po márnom uplynutí primeranej lehoty stanovenej v písomnej výzve druhej zmluvnej strane na odstránenie konania v rozpore so zmluvou, prílohami a právnymi predpismi ako aj následkov takého konania. Ak sa Zmluvné strany písomne nedohodnú inak, primeranou lehotou podľa predchádzajúcej vety je 10 (desať) kalendárnych dní.
- 13.8 Na účely Zmluvy sa za nepodstatné porušenia zmluvy zo strany Dodávateľa považuje najmä opakované nedostatky v kvalite plnenia.
- 13.9 V prípade, ak nastanú právne skutočnosti majúce za následok zmenu v právnom postavení Dodávateľa (napr. zmena právnej formy, zmena v oprávneniach konať v mene Dodávateľa) alebo akákoľvek iná zmena majúca priamy vplyv na plnenie Zmluvy zo strany Dodávateľa, je Dodávateľ povinný oznámiť tieto skutočnosti Odberateľovi najneskôr do 10 (desiatich) kalendárnych dní odo

dňa, kedy tieto skutočnosti nastali. Ak tak neurobí, zodpovedá za škodu spôsobenú Odberateľovi v dôsledku porušenia tejto povinnosti a Odberateľ má právo odstúpiť od Zmluvy.

- 13.10 Odstúpenie od Zmluvy alebo jej ukončenie z iného dôvodu sa nedotýka práv vyplývajúcich z porušenia Zmluvy, zahŕňajúc právo na náhradu škody, právo na zmluvnú pokutu, voľby práva, riešenia sporov medzi Zmluvnými stranami a ostatných ustanovení, ktoré podľa Zmluvy alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení Zmluvy. Ustanovenia vzťahujúce sa k vysporiadaniu vzájomných právnych vzťahov na základe Zmluvy zostávajú v platnosti do momentu ich vysporiadania.
- 13.11 V prípade ukončenia Zmluvy sa Odberateľ zaväzuje, že umožní Dodávateľovi vykonať úkony súvisiace s ukončením dodávky plynu a distribučných služieb vrátane odobratia určeného meradla a odpojenie OM.
- 13.12 Za podstatné porušenie Zmluvy, a to v prípade ak Dodávateľ nezabezpečí Odberateľovi plnenie predmetu Zmluvy, a to dodávku plynu a distribučné služby, v súlade so Zmluvou má Odberateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % (päť stotín percenta) z ceny za predpokladané množstvo dodávky plynu uvedené v Prílohe č. 1 za každé takéto porušenie a každý aj začatý deň, v ktorom nastalo alebo trvalo porušenie Zmluvy. Zaplatením akejkoľvek zmluvnej pokuty alebo inej paušalizovanej náhrady škody podľa Zmluvy nie je dotknutý nárok Odberateľa na náhradu škody v plnej výške v zmysle platných právnych predpisov, t.j. zmluvná pokuta sa uplatní samostatne popri prípadných nárokoch na náhradu škody.

#### **Článok XIV. Záverečné ustanovenia**

- 14.1 V prípade ukončenia Zmluvy, resp. v prípade ukončenia odberu na ktoromkoľvek OM sa Odberateľ zaväzuje umožniť PDS vykonanie záverečného odpočtu, prípadne odobratie meracieho zariadenia a vykonanie ďalších opatrení, súvisiacich s ukončením dodávky plynu do príslušného OM.
- 14.2 Zmluva sa uzatvára, riadi a posudzuje v súlade s právnym poriadkom Slovenskej republiky. Zmluva sa bude spravovať ustanoveniami Obchodného zákonníka a zákona o energetike. Vzťahy, ktoré vzniknú pri realizácii Zmluvy medzi Zmluvnými stranami a Zmluva ich neupravuje, sa budú riadiť ustanoveniami vyššie uvedených všeobecne záväzných právnych predpisov platných a účinných v Slovenskej republike. V rozsahu, ktorého sa to týka, sa Zmluvné strany budú riadiť platnými Technickými podmienkami PDS a Prevádzkovým poriadkom PDS a sú povinné dodržiavať povinnosti, ktoré im tieto predpisy ukladajú.
- 14.3 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade vzniku sporov Zmluvných strán týkajúcich sa Zmluvy a jej aplikácie, ak sa ich nepodarí urovnať iným spôsobom a jednou zo zmluvných strán je zahraničný subjekt, je daná právomoc všeobecných súdov Slovenskej republiky.
- 14.4 Ustanovenia Zmluvy sú oddeliteľné. Ak niektorá časť Zmluvy je alebo sa stane neplatnou v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov, ostatné časti Zmluvy ostávajú v platnosti. Ak sa stane niektoré ustanovenie Zmluvy neplatným alebo nevykonateľným, sú Zmluvné strany povinné ho nahradiť novým platným a vykonateľným ustanovením, ktoré v maximálnej možnej miere bude v súlade so zámermi Zmluvných strán, ktoré tieto sledovali pôvodným ustanovením.
- Na Zmluvu sa nevzťahujú všeobecné obchodné podmienky Dodávateľa súvisiace s plnením predmetu Zmluvy, v prípade ak ich má vydané.
- 14.5 Zmluva sa podpisuje v 5 (piatich) vyhotoveniach, pričom pre Dodávateľa sú určené 2 (dve) vyhotovenia a pre Objednávateľa 3 (tri) vyhotovenia.
- 14.6 Neoddeliteľnú súčasť Zmluvy tvorí:
- Príloha č. 1 - Jednotkové ceny**

**Príloha č. 2** - Špecifikácia odberných miest

**Príloha č. 3** - Zoznam oprávnených osôb

**Príloha č. 4** - Zoznam subdodávateľov a podiel subdodávok

**Príloha č. 5** - Osobitné povinnosti pre OM.

- 14.7 Zmluvné strany vyhlasujú, že si text Zmluvy riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, s obsahom Zmluvy súhlasia; Zmluva vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu. Na znak súhlasu s obsahom Zmluvy, Zmluvné strany Zmluvu vlastnoručne podpísali.

v Bratislave dňa 10.12.2024

v Bratislave dňa

30. DEC. 2024

**Dodávateľ:**

Odtlačok pečiatky:

**Objednávateľ:**

Odtlačok pečiatky.

.....  
György Kovács  
podpredsa predstavenstva

.....  
Ing. Filip Macháček  
predsa predstavenstva  
a generálny riaditeľ

.....  
David Hirner  
člen predstavenstva

.....  
PhDr. Rastislav Krámpa  
podpredsa predstavenstva

Dodávateľ je povinný v návrhu Zmluvy uviesť (s presnými údajmi) všetky náležitosti právneho úkonu podľa vyššie uvedeného.

## Príloha č. 1 - Jednotkové ceny

## Dodávka zemného plynu

## Príloha č. 1 k časti B.3

## Jednotkové ceny - dodávka zemného plynu do 642 000 kWh/rok maloodber (MO):

Položka	Popis položky	Tarifa	Memá jednotka	Jednotková cena (eur)
cena za služby obchodníka	sadzba za odobratý plyn (eur/kWh)	M1	kWh	0,04283 €
		M2	kWh	0,04283 €
		M6	kWh	0,04283 €
		M7	kWh	0,04283 €
		M8	kWh	0,04283 €
	fixná mesačná sadzba (eur/mesiac)	M1	mesiac	2,05000 €
		M2	mesiac	2,05000 €
		M6	mesiac	2,05000 €
		M6	mesiac	2,05000 €
		M6	mesiac	2,05000 €
		M6	mesiac	2,05000 €
		M7	mesiac	2,05000 €
		M7	mesiac	2,05000 €
		M8	mesiac	2,05000 €
		M8	mesiac	2,05000 €
		M8	mesiac	2,05000 €
		M8	mesiac	2,05000 €
		M8	mesiac	2,05000 €
		M8	mesiac	2,05000 €
		M8	mesiac	2,05000 €
spolu za 24 mesiacov				

## Jednotkové ceny - dodávka zemného plynu nad 642 000 kWh/rok stredný odber(SO):

Položka	Popis položky	Odberné miesta	Memá jednotka	Jednotková cena (eur)
cena za služby obchodníka	sadzba za odobratý plyn (eur/kWh)		kWh	0,04283 €
	fixná mesačná sadzba (eur/mesiac)	OM 1	mesiac	2,05000 €
		OM 2	mesiac	2,05000 €
		OM 3	mesiac	2,05000 €
		OM 4	mesiac	2,05000 €
		OM 5	mesiac	2,05000 €
		OM 6	mesiac	2,05000 €
		OM 7	mesiac	2,05000 €
		OM 8	mesiac	2,05000 €
		OM 9	mesiac	2,05000 €
spolu za 24 mesiacov				

Pozn.

V jednotkových cenách nie sú zahrnuté služby súvisiace s distribúciou, prepravou a ostatné poplatky regulované ÚRSO-m, spotrebná daň.

V jednotkových cenách je zahrnutá cena za prevzatie zodpovednosti dodávateľa za odchýlku, ako aj ceny za systémové služby a ostatné poplatky, ktoré nie sú regulované ÚRSO-m.

V Bratislave, dňa 10.12.2024.

György Kovács nečlen predstavenstva Dávid Hirner, člen predstavenstva



Príloha č. 2 - Špecifikácia odberných miest

Zoznam odberných miest s ročným odberom do 642 000 kWh maloodber (M0)						Predpokladaná ročná spotreba		Predpokladaná celková spotreba (24 mesiacov)
Zemný plyn						m3	(kWh)	kWh
Stredisko	POD	Číslo OM	adresa odberného miesta	tarifa				
OM 1	1. SSÚD 1 Malacky	SKSPDIS000130021571	4101454341	Pezinská 15, Malacky	M8	42 951	467 998	935 996
OM 2	2. SSÚD 1 Malacky	SKSPDIS000430010726	4101455739	HP Brodské	M8	35 045	382 066	764 132
OM 3	3. SSÚR 1, Galanta	SKSPDIS000110114205	4100007167	Matúškovská, Galanta	M6	5 378	59 128	118 256
OM 4	4. SSÚR 1, Galanta	SKSPDIS000110114207	4100007207	Matúškovská, Galanta	M7	18 013	198 117	396 234
OM 5	5. SSÚR 2, Žarnovica	SKSPDIS000610603036	4100044206	Bystrická, Žarnovica	M6	7 648	82 678	165 356
OM 6	6. SSÚR 4, Košice	SKSPDIS000930021143	4101457819	Magnezitárska 2, Košice	M8	41 826	454 387	908 774
OM 7	7. SSÚR 6, Čadca	SKSPDIS030510021557	4101450101	A. Hlinku, Čadca	M8	28 628	299 845	599 690
OM 8	8. SSÚD 4, Trenčín	SKSPDIS000430021556	4101455784	Na vínohrady, Trenčín	M8	38 171	416 028	832 056
OM 9	9. GR	SKSPDIS010110002121	4101502916	Polianky 19, Bratislava	M7	21 046	230 611	461 222
OM 10	10. GR	SKSPDIS000110113931	4100004582	Domkárska 9, Bratislava	M1	9	100	200
OM 11	11. Inžiniersky odbor ZA	SKSPDIS000510501025	4100044702	Radlinského, Žilina	M6	5 712	60 803	121 606
OM 12	12 Inžiniersky odbor PO	SKSPDIS010910001149	4101479749	Námestie mládeže, Prešov	M6	6 593	70 926	141 852
OM 13	13. Škol. stredisko L. Ján (GR)	SKSPDIS000510506005	4100031599	Liptovský Ján	M8	27 894	287 320	574 640
OM 14	14. Škol. stredisko L. Ján (GR)	SKSPDIS000510506006	4100031609	Liptovský Ján	M2	578	5 960	11 920
OM 15	15. Národná diaľničná spoločnosť, a.s.	SKSPDIS030510021723	4101450111	Revolučná 8, Liptovský Mikuláš	M8	26 047	283 728	567 456
spolu M0						305 539	3 299 695	6 599 390

Zoznam odberných miest s ročným odberom nad 642 00 kWh stredný odber (SO)

Zemný plyn						Predpokladaná ročná spotreba		Predpokladaná celková spotreba (24 mesiacov)	DMM
Stredisko	POD	Číslo OM	adresa odberného miesta	tarifa		m3	(kWh)	(kWh)	
OM 1	1. SSÚD 2, Bratislava	SKSPDIS000130021912	4101454449	Domkárska 9, Bratislava	S9	90 453	984 308	1 968 616	1 600
OM 2	2. SSÚD 2, Bratislava	SKSPDIS000130022400	4101454359	HP Čunovo	S9	89 719	976 248	1 952 496	1 073
OM 3	3. SSÚD 3, Trnava	SKSPDIS000430010756	4101455858	Sereďská, Trnava	S9	73 125	795 629	1 591 258	1 000
OM 4	4. SSÚD 8, L. Mikuláš	SKSPDIS000530021309	4101456776	Demänovská 79, L. Mikuláš	S9	71 567	778 342	1 556 684	1 300
OM 5	5. SSÚD 9, Mengusovce	SKSPDIS011030000089	4101520750	Mengusovce	S9	107 206	1 166 656	2 333 312	1 500
OM 6	6. SSÚD 10, Beharovce	SKSPDIS001030040248	4101458592	Beharovce	S9	96 915	1 054 679	2 109 358	1 500
OM 7	7. SSÚD 11, Prešov	SKSPDIS000930021131	4101457744	Petrovany 500, Prešov	S9	54 965	597 276	1 194 552	1 200
OM 8	8. SSÚD Považská Bystrica	SKSPDIS010530000331	4101556349	Považská Bystrica 5	S9	93 404	1 015 931	2 031 862	1 300
OM 9	9. SSÚR 2 Nová Baňa	SKSPDIS010730001109	4101577981	Železničný rad 22, Nová Baňa	S9	39 963	435 519	871 038	1 100
spolu SO						717 317	7 804 588	15 609 176	

	január	február	marec	apríl	máj	jún	júl	august	september	október	november	december
OM 1	19%	15%	14%	10%	2%	1%	1%	1%	4%	8%	10%	16%
OM 2	17%	13%	13%	10%	3%	2%	2%	2%	3%	5%	12%	19%
OM 3	24%	20%	18%	8%	1%	1%	1%	1%	1%	3%	8%	15%
OM 4	20%	15%	14%	9%	3%	0%	0%	0%	4%	8%	12%	17%
OM 5	21%	15%	14%	9%	4%	2%	2%	1%	3%	5%	10%	15%
OM 6	22%	13%	13%	8%	3%	2%	1%	1%	3%	5%	11%	18%
OM 7	22%	14%	11%	7%	2%	1%	1%	1%	2%	4%	14%	21%
OM 8	23%	18%	14%	7%	3%	2%	1%	1%	2%	4%	6%	18%
OM 9	25%	15%	15%	8%	2%	1%	1%	1%	2%	3%	9%	18%

	január	február	marec	apríl	máj	jún	júl	august	sept.	októb.	novemb.	decemb.	rok
OM 1	184,81	143,33	136,16	94,70	23,08	12,24	11,58	11,64	35,64	77,68	100,44	153,22	984,31
OM 2	164,22	130,61	128,48	93,68	33,84	16,90	15,27	16,40	30,86	46,72	118,33	180,95	976,25
OM 3	189,66	157,16	139,80	61,12	11,14	8,18	7,78	7,70	10,92	25,32	61,40	115,45	795,63
OM 4	154,31	116,50	108,45	71,13	20,14	0,00	0,00	0,00	27,27	58,88	89,98	131,67	778,34
OM 5	241,91	173,68	158,62	106,46	43,22	22,80	18,70	18,83	39,47	53,45	113,92	177,60	1 166,66
OM 6	230,20	142,35	138,98	84,37	30,74	16,44	13,05	12,83	31,02	55,86	112,20	186,62	1 054,88
OM 7	133,01	85,94	65,27	42,68	9,29	4,07	3,37	3,40	13,11	24,88	84,41	127,85	597,28
OM 8	236,28	184,04	143,20	68,11	31,22	17,58	15,16	9,90	25,24	40,40	62,88	181,93	1 015,93
OM 9	108,88	65,33	67,16	34,37	10,04	3,22	2,89	2,51	9,21	15,03	39,20	78,39	436,21
1 643,08 1 198,95 1 086,11 656,62 212,71 101,43 87,78 81,22 222,72 398,21 782,76 1 333,70 7 805,28													

	január	február	marec	apríl	máj	jún	júl	august	sept.	októb.	novemb.	decemb.	rok
	21,05%	15,36%	13,92%	8,41%	2,73%	1,30%	1,12%	1,04%	2,85%	5,10%	10,03%	17,09%	100,00%

**Príloha č. 3 - Zoznam oprávnených osôb**

**Zoznam oprávnených osôb za NDS**

1) Poverené osoby za NDS – SSÚD, SSÚR, IO a GR oprávnené kontrolovať a preberať predmet zákazky, odber nad 642 000 kWh:

2) Poverené osoby za NDS – SSÚD, SSÚR, IO a GR oprávnené kontrolovať a preberať predmet zákazky, odber do 642 000 kWh :

**Zoznam oprávnených osôb za MET Slovakia, a.s.**

## Príloha č. 4 - Zoznam subdodávateľov a podiel subdodávok

## ZOZNAM SUBDODÁVATEĽOV A PODIEL SUBDODÁVOK

V súlade s ustanovením § 41 ods. 3 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, verejný obstarávateľ požaduje od uchádzačov, aby v čase uzavretia Zmluvy uviedol:

1. zoznam všetkých navrhovaných subdodávateľov v rozsahu obchodné meno, sídlo, IČO, zápis do príslušného obchodného registra
2. údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia.
3. uvedenie predmetu subdodávky
4. percentuálny podiel zákazky zabezpečovaný subdodávateľom.

P.č.	Subdodávateľ (obchodné meno/názov, sídlo/miesto podnikania, IČO, zápis do príslušného registra)	Údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa (meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia*)	Predmet subdodávky	Podiel subdodávok v %*	Podiel subdodávok v EUR bez DPH*
1.	n/a				
2.	n/a				
3.	n/a				

V Bratislave dňa 10.12.2024

György Kovács, podpredseda predstavenstva:

David Hirner, člen predstavenstva:

Poznámka:

\* uchádzač zodpovedá za správne uvedení podiel zmluvnej hodnoty v %, resp. v EUR bez DPH

## Príloha č. 5 - Osobitné povinnosti pre OM.

Príloha č. 5 k zmluve

Osobitné povinnosti pre OM vykurovacieho charakteru ZM nad 642 000 kWh

Váhy (%)												
	január	február	marec	apríl	máj	jún	júl	august	september	október	november	december
OM1	19%	15%	14%	10%	2%	1%	1%	1%	4%	8%	10%	16%
OM2	17%	13%	13%	10%	3%	2%	2%	2%	3%	5%	12%	19%
OM3	24%	20%	18%	8%	1%	1%	1%	1%	1%	3%	8%	15%
OM4	20%	15%	14%	9%	3%	0%	0%	0%	4%	8%	12%	17%
OM5	21%	15%	14%	9%	4%	2%	2%	1%	3%	5%	10%	15%
OM6	22%	13%	13%	8%	3%	2%	1%	1%	3%	5%	11%	18%
OM7	22%	14%	11%	7%	2%	1%	1%	1%	2%	4%	14%	21%
OM8	23%	18%	14%	7%	3%	2%	1%	1%	2%	4%	6%	18%
OM 9	25%	15%	15%	8%	2%	1%	1%	1%	2%	3%	9%	18%

### Osobitné povinnosti pre prípad obmedzenia odberu plynu (kúrenár)

V súlade s legislatívou v oblasti energetiky a záväznými predpismi je odberateľ povinný dodržiavať obmedzujúce opatrenia vyhlásené počas stavu núdze, ktoré vyhlási alebo určí PDS, ktorý na základe rozhodnutia ministerstva plní úlohy plynárenského dispečingu na vymedzenom území.

1. Osobitné povinnosti pre OM vykurovacieho charakteru so ZM nad 645,6MWh
- 1.1 Základnou vykurovacou krivkou je prvá vykurovací krivka, pri ktorej odberateľ uskutočňuje v príslušnom OM odber plynu do zmluvne dohodnutého denného množstva (DMM). Základná vykurovací krivka predstavuje denné hodnoty odberov v m<sup>3</sup> v príslušnom OM odberateľa v závislosti od dennej teploty ovzdušia v stupňoch Celzia. Obmedzujúcimi vykurovacími krivkami sú druhá, tretia, štvrtá, piata a šiesta vykurovací krivka, ktoré sú odvodené od základnej vykurovacej krivky a predstavujú zníženie denného odberu v porovnaní so základnou vykurovacou krivkou (štvrtá, piata a šiesta vykurovací krivka sa znižuje v porovnaní s predchádzajúcou vykurovacou krivkou). Denné hodnoty odberov v m<sup>3</sup> stanovené pre jednotlivé vykurovací krivky sú pre príslušné OM odberateľa uvedené v tabuľke vykurovacích kriviek uvedenej v článku 2. tejto prílohy.
- 2 Regulačné podmienky pre OM so ZM nad 645,6 MWh

## POD: SKSPDIS000130021912 Domkárska 9, Bratislava

Skupina odberateľa (podľa Prílohy č. 5, časť II vyhlášky)		Skupina 3		
Časť odberu využívaná na vykurovanie osobitných zariadení (%)		0		
Časť odberu využívaná na vykurovanie bytov (%)		100		
Priem, denná teplota ovzd. (°C)	1. základná vykurovacia krivka (m3/deň)	2. vykurovacia krivka (m3/deň)	3. vykurovacia krivka (m3/deň)	
17	320	272	224	
16	320	272	224	
15	320	272	224	
14	320	272	224	
13	320	272	224	
12	480	408	336	
11	640	544	448	
10	800	680	560	
9	880	748	616	
8	960	816	672	
7	1 000	850	700	
6	1 040	884	728	
5	1 080	918	756	
4	1 120	952	784	
3	1 160	986	812	
2	1 200	1 020	840	
1	1 240	1 054	868	
0	1 280	1 088	896	
-1	1 307	1 111	915	
-2	1 333	1 133	933	
-3	1 360	1 156	952	
-4	1 387	1 179	971	

-5	1 413	1 201	989
-6	1 440	1 224	1 008
-7	1 467	1 247	1 027
-8	1 493	1 269	1 045
-9	1 520	1 292	1 064
-10	1 560	1 326	1 092
-11	1 600	1 360	1 120
-12	1 600	1 360	1 120
-13	1 600	1 360	1 120
-14	1 600	1 360	1 120
-15	1 600	1 360	1 120
-16	1 600	1 360	1 120
-17	1 600	1 360	1 120
-18	1 600	1 360	1 120
-19	1 600	1 360	1 120
-20	1 600	1 360	1 120
-21	1 600	1 360	1 120
-22	1 600	1 360	1 120
-23	1 600	1 360	1 120
-24	1 600	1 360	1 120
-25	1 600	1 360	1 120

Q letné (m <sup>3</sup> /deň)	160
----------------------------------	-----

Denné množstvo plynu slúžiace k ohrevu teplej vody v letných mesiacoch

## POD: SKSPDIS000130022400 HP Čunovo

Skupina odberateľa (podľa Prílohy č. 5, časť. II vyhlášky)		Skupina 3	
Časť odberu využívaná na vykurovanie osobitných zariadení (%)		0	
Časť odberu využívaná na vykurovanie bytov (%)		100	
Priem, denná teplota ovzd. (°C)	1. základná vykurovacia krivka (m3/deň)	2. vykurovacia krivka (m3/deň)	3. vykurovacia krivka (m3/deň)
17	215	183	151
16	215	183	151
15	215	183	151
14	215	183	151
13	215	183	151
12	322	274	225
11	429	365	300
10	537	456	376
9	590	502	413
8	644	547	451
7	671	570	470
6	697	592	488
5	724	615	507
4	751	638	526
3	778	661	545
2	805	684	564
1	832	707	582
0	858	729	601
-1	876	745	613
-2	894	760	626
-3	912	775	638
-4	930	791	651



-5	948	806	664
-6	966	821	676
-7	984	836	689
-8	1 001	851	701
-9	1 019	866	713
-10	1 046	889	732
-11	1 073	912	751
-12	1 073	912	751
-13	1 073	912	751
-14	1 073	912	751
-15	1 073	912	751
-16	1 073	912	751
-17	1 073	912	751
-18	1 073	912	751
-19	1 073	912	751
-20	1 073	912	751
-21	1 073	912	751
-22	1 073	912	751
-23	1 073	912	751
-24	1 073	912	751
-25	1 073	912	751

Q letné (m <sup>3</sup> /deň)	107
----------------------------------	-----

Denné množstvo plynu slúžiace k ohrevu teplej vody v letných mesiacoch

## POD: SKSPDIS000430010756 Sereďská, Trnava

Skupina odberateľa (podľa Prílohy č. 5, časť II vyhlášky)	Skupina 3		
Časť odberu využívaná na vykurovanie osobitných zariadení (%)	0		
Časť odberu využívaná na vykurovanie bytov (%)	100		
Priem, denná teplota ovzd. (°C)	1. základná vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	2. vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	3. vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)
17	200	170	140
16	200	170	140
15	200	170	140
14	200	170	140
13	200	170	140
12	300	255	210
11	400	340	280
10	500	425	350
9	550	468	385
8	600	510	420
7	625	531	438
6	650	553	455
5	675	574	473
4	700	595	490
3	725	616	508
2	750	638	525
1	775	659	543
0	800	680	560
-1	817	694	572
-2	833	708	583
-3	850	723	595
-4	867	737	607

-5	883	751	618
-6	900	765	630
-7	917	779	642
-8	933	793	653
-9	950	808	665
-10	975	829	683
-11	1 000	850	700
-12	1 000	850	700
-13	1 000	850	700
-14	1 000	850	700
-15	1 000	850	700
-16	1 000	850	700
-17	1 000	850	700
-18	1 000	850	700
-19	1 000	850	700
-20	1 000	850	700
-21	1 000	850	700
-22	1 000	850	700
-23	1 000	850	700
-24	1 000	850	700
-25	1 000	850	700

Q letné (m <sup>3</sup> /deň)	100
----------------------------------	-----

Denné množstvo plynu slúžiace k ohrevu teplej vody v letných mesiacoch

## POD: SKSPDIS000530021309 Demänovská 79, L. Mikuláš

Skupina odberateľa (podľa Prílohy č. 5, časť II vyhlášky)	Skupina 3		
Časť odberu využívaná na vykurovanie osobitných zariadení (%)	0		
Časť odberu využívaná na vykurovanie bytov (%)	100		
Priem, denná teplota ovzd. (°C)	1. základná vykurovacia krivka (m3/deň)	2. vykurovacia krivka (m3/deň)	3. vykurovacia krivka (m3/deň)
17	260	221	182
16	260	221	182
15	260	221	182
14	260	221	182
13	260	221	182
12	390	332	273
11	520	442	364
10	650	553	455
9	715	608	501
8	780	663	546
7	813	691	569
6	845	718	592
5	878	746	615
4	910	774	637
3	943	802	660
2	975	829	683
1	1 008	857	706
0	1 040	884	728
-1	1 062	903	743
-2	1 083	921	758
-3	1 105	939	774
-4	1 127	958	789

-5	1 148	976	804
-6	1 170	995	819
-7	1 192	1 013	834
-8	1 213	1 031	849
-9	1 235	1 050	865
-10	1 244	1 057	871
-11	1 254	1 066	878
-12	1 263	1 074	884
-13	1 272	1 081	890
-14	1 281	1 089	897
-15	1 291	1 097	904
-16	1 300	1 105	910
-17	1 300	1 105	910
-18	1 300	1 105	910
-19	1 300	1 105	910
-20	1 300	1 105	910
-21	1 300	1 105	910
-22	1 300	1 105	910
-23	1 300	1 105	910
-24	1 300	1 105	910
-25	1 300	1 105	910

Q letné (m <sup>3</sup> /deň)	130
----------------------------------	-----

Denné množstvo plynu slúžiace k ohrevu teplej vody v letných mesiacoch

## POD: SKSPDIS011030000089 Mengusovce

Skupina odberateľa (podľa Prílohy č. 5, časť II vyhlášky)		Skupina 3		
Časť odberu využívaná na vykurovanie osobitných zariadení (%)		0		
Časť odberu využívaná na vykurovanie bytov (%)		100		
Priem. denná teplota ovzd. (°C)	1. základná vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	2. vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	3. vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	
17	300	255	210	
16	300	255	210	
15	300	255	210	
14	300	255	210	
13	300	255	210	
12	450	383	315	
11	600	510	420	
10	750	638	525	
9	825	701	578	
8	900	765	630	
7	938	797	657	
6	975	829	683	
5	1 013	861	709	
4	1 050	893	735	
3	1 088	925	762	
2	1 125	956	788	
1	1 163	989	814	
0	1 200	1 020	840	
-1	1 225	1 041	858	
-2	1 250	1 063	875	
-3	1 275	1 084	893	
-4	1 300	1 105	910	

-5	1 325	1 126	928
-6	1 350	1 148	945
-7	1 375	1 169	963
-8	1 400	1 190	980
-9	1 425	1 211	998
-10	1 436	1 221	1 005
-11	1 446	1 229	1 012
-12	1 457	1 238	1 020
-13	1 468	1 248	1 028
-14	1 479	1 257	1 035
-15	1 489	1 266	1 042
-16	1 500	1 275	1 050
-17	1 500	1 275	1 050
-18	1 500	1 275	1 050
-19	1 500	1 275	1 050
-20	1 500	1 275	1 050
-21	1 500	1 275	1 050
-22	1 500	1 275	1 050
-23	1 500	1 275	1 050
-24	1 500	1 275	1 050
-25	1 500	1 275	1 050

Q letné (m <sup>3</sup> /deň)	150
----------------------------------	-----

Denné množstvo plynu slúžiace k ohrevu teplej vody v letných mesiacoch

## POD: SKSPDIS001030040248 Beharovce

Skupina odberateľa (podľa Prílohy č. 5, časť II vyhlášky)		Skupina 3		
Časť odberu využívaná na vykurovanie osobitných zariadení (%)		0		
Časť odberu využívaná na vykurovanie bytov (%)		100		
Priem.denná teplota ovzd. (°C)	1. základná vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	2. vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	3. vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	
17	300	255	210	
16	300	255	210	
15	300	255	210	
14	300	255	210	
13	300	255	210	
12	450	383	315	
11	600	510	420	
10	750	638	525	
9	825	701	578	
8	900	765	630	
7	938	797	657	
6	975	829	683	
5	1 013	861	709	
4	1 050	893	735	
3	1 088	925	762	
2	1 125	956	788	
1	1 163	989	814	
0	1 200	1 020	840	
-1	1 225	1 041	858	
-2	1 250	1 063	875	
-3	1 275	1 084	893	
-4	1 300	1 105	910	



-5	1 325	1 126	928
-6	1 350	1 148	945
-7	1 375	1 169	963
-8	1 400	1 190	980
-9	1 425	1 211	998
-10	1 436	1 221	1 005
-11	1 446	1 229	1 012
-12	1 457	1 238	1 020
-13	1 468	1 248	1 028
-14	1 479	1 257	1 035
-15	1 489	1 266	1 042
-16	1 500	1 275	1 050
-17	1 500	1 275	1 050
-18	1 500	1 275	1 050
-19	1 500	1 275	1 050
-20	1 500	1 275	1 050
-21	1 500	1 275	1 050
-22	1 500	1 275	1 050
-23	1 500	1 275	1 050
-24	1 500	1 275	1 050
-25	1 500	1 275	1 050

Q letné (m <sup>3</sup> /deň)	150
----------------------------------	-----

Denné množstvo plynu slúžiace k ohrevu teplej vody v letných mesiacoch

## POD: SKSPDIS000930021131 Petrovany 500, Prešov

Skupina odberateľa (podľa Prílohy č. 5, časť II vyhlášky)		Skupina 3	
Časť odberu využívaná na vykurovanie osobitných zariadení (%)		0	
Časť odberu využívaná na vykurovanie bytov (%)		100	
Priem.denná teplota ovzd. (°C)	1. základná vykurovacía krivka (m <sup>3</sup> /deň)	2. vykurovacía krivka (m <sup>3</sup> /deň)	3. vykurovacía krivka (m <sup>3</sup> /deň)
17	240	204	168
16	240	204	168
15	240	204	168
14	240	204	168
13	240	204	168
12	360	306	252
11	480	408	336
10	600	510	420
9	660	561	462
8	720	612	504
7	750	638	525
6	780	663	546
5	810	689	567
4	840	714	588
3	870	740	609
2	900	765	630
1	930	791	651
0	960	816	672
-1	980	833	686
-2	1 000	850	700
-3	1 020	867	714
-4	1 040	884	728

-5	1 060	901	742
-6	1 080	918	756
-7	1 100	935	770
-8	1 120	952	784
-9	1 140	969	798
-10	1 150	978	805
-11	1 160	986	812
-12	1 170	995	819
-13	1 180	1 003	826
-14	1 190	1 012	833
-15	1 200	1 020	840
-16	1 200	1 020	840
-17	1 200	1 020	840
-18	1 200	1 020	840
-19	1 200	1 020	840
-20	1 200	1 020	840
-21	1 200	1 020	840
-22	1 200	1 020	840
-23	1 200	1 020	840
-24	1 200	1 020	840
-25	1 200	1 020	840

Q letné (m <sup>3</sup> /deň)	120
----------------------------------	-----

Denné množstvo plynu slúžiace k ohrevu teplej vody v letných mesiacoch

## POD: SKSPDIS010530000331 Považská Bystrica 5

Skupina odberateľa (podľa Prílohy č. 5, časť II vyhlášky)		Skupina 3	
Časť odberu využívaná na vykurovanie osobitných zariadení (%)		0	
Časť odberu využívaná na vykurovanie bytov (%)		100	
Priem.denná teplota ovzd. (°C)	1. základná vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	2. vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)	3. vykurovacia krivka (m <sup>3</sup> /deň)
17	260	221	182
16	260	221	182
15	260	221	182
14	260	221	182
13	260	221	182
12	390	332	273
11	520	442	364
10	650	553	455
9	715	608	501
8	780	663	546
7	813	691	569
6	845	718	592
5	878	746	615
4	910	774	637
3	943	802	660
2	975	829	683
1	1 008	857	706
0	1 040	884	728
-1	1 062	903	743
-2	1 083	921	758
-3	1 105	939	774
-4	1 127	958	789

-5	1 148	976	804
-6	1 170	995	819
-7	1 192	1 013	834
-8	1 213	1 031	849
-9	1 235	1 050	865
-10	1 246	1 059	872
-11	1 257	1 068	880
-12	1 268	1 078	888
-13	1 278	1 086	895
-14	1 289	1 096	902
-15	1 300	1 105	910
-16	1 300	1 105	910
-17	1 300	1 105	910
-18	1 300	1 105	910
-19	1 300	1 105	910
-20	1 300	1 105	910
-21	1 300	1 105	910
-22	1 300	1 105	910
-23	1 300	1 105	910
-24	1 300	1 105	910
-25	1 300	1 105	910

Q letné (m <sup>3</sup> /deň)	130
----------------------------------	-----

Denné množstvo plynu slúžiace k ohrevu teplej vody v letných mesiacoch

## POD: SKSPDIS010730001109 Železničný rad 22, Nová Baňa

Skupina odberateľa (podľa Prílohy č. 5, časť II vyhlášky)		Skupina 3		
Časť odberu využívaná na vykurovanie osobitných zariadení (%)		0		
Časť odberu využívaná na vykurovanie bytov (%)		100		
Priem, denná teplota ovzd. (°C)	1. základná vykurovacia krivka (m3/deň)	2. vykurovacia krivka (m3/deň)	3. vykurovacia krivka (m3/deň)	
17	220	187	154	
16	220	187	154	
15	220	187	154	
14	220	187	154	
13	220	187	154	
12	330	281	231	
11	440	374	308	
10	550	468	385	
9	605	514	424	
8	660	561	462	
7	688	585	482	
6	715	608	501	
5	743	632	520	
4	770	655	539	
3	798	678	559	
2	825	701	578	
1	853	725	597	
0	880	748	616	
-1	898	763	629	
-2	917	779	642	
-3	935	795	655	
-4	953	810	667	

-5	972	826	680
-6	990	842	693
-7	1 008	857	706
-8	1 027	873	719
-9	1 045	888	732
-10	1 054	896	738
-11	1 063	904	744
-12	1 073	912	751
-13	1 082	920	757
-14	1 091	927	764
-15	1 100	935	770
-16	1 100	935	770
-17	1 100	935	770
-18	1 100	935	770
-19	1 100	935	770
-20	1 100	935	770
-21	1 100	935	770
-22	1 100	935	770
-23	1 100	935	770
-24	1 100	935	770
-25	1 100	935	770

Q letné (m <sup>3</sup> /deň)	110
----------------------------------	-----

Denné množstvo plynu slúžiace k ohrevu teplej vody v letných mesiacoch

Odberateľ podpisom zmluvy potvrdzuje správnosť a pravdivosť vyššie uvedených regulačných podmienok a vyhlasuje, že v zmysle vyhlášky Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 416/2012 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o postupe pri uplatňovaní obmedzujúcich opatrení pri stave núdze a o opatreniach zameraných na odstránenie stavu núdze v elektroenergetike a podrobnosti o postupe pri vyhlasovaní krízovej situácie a jej úrovne, o vyhlasovaní obmedzujúcich opatrení v plynárenstve pre jednotlivé kategórie odberateľov plynu, o opatreniach zameraných na odstránenie krízovej situácie a o spôsobe určenia obmedzujúcich opatrení v plynárenstve a opatrení zameraných na odstránenie krízovej situácie, odoberá plyn na vykurovacie účely, čo bolo pri stanovení vykurovacích kriviek pre príslušné OM zohľadnené.